

阅览全运

辽宁女足首获冠军

伤停补时，禁区内一片混战，庞丰月传球，马晓旭得球，劲射！1:01绝杀！

在27日晚的十一运会女足成年组决赛中，辽宁队凭借国足前锋马晓旭在第91分钟的进球，以1:0艰难战胜江苏队获得冠军。

这是自1987年女足被列入全运会正式比赛项目以来，辽宁女足第四次夺得奖牌、第三次闯入决赛，第一次获得冠军。

男排无黑马 上海再夺冠

第十一届全运会男排比赛结束，上届八强中此次有七支队伍再次跻身前八席，冠军仍被上海男排摘走，本届男排比赛没有黑马产生。

本届男排比赛，赛风好，比赛正常，尤为值得一提。其他队都知道要算名次比位置，力争在八强赛上避开上海男排。在小组赛上，每一支队伍都力拼对手，没有假球现象发生，本届全运会男排比赛零投诉，裁判执法零申诉。

中国男手不希望
仅靠“甲流感”吸引眼球

十一运会男子手球经过10天角逐，江苏队27日晚击败东道主山东队夺冠。手球是全运会的“冷门”项目，除东道主山东队参加的比赛外，整个赛事期间，现场几乎看不到观众。

但因3名队员被感染“甲流感”，男手一度也成为全运会的焦点之一。但业内人士大声疾呼，男子手球不能光靠“甲流感”来吸引公众眼球，中国男子手球正处在发展的关键时刻，亟待社会呵护。

据了解，现在我国大部分手球运动员都是“半道出家”，从其他项目转行而来，自然在技术方面与国外运动员存在差距。

难说退 梦犹在

27日在日照奥林匹克水上公园进行的男子双人划艇500米决赛中，奥运会冠军杨文军与队友仅以0.106秒的差距，与金牌失之交臂。“能在这次全运会上夺得一金两银的成绩，虽然略有遗憾，但已经不错了。”赛后，杨文军说。

虽然杨文军在失去金牌后遗憾地说出“差不多要退役了”的话，但他当天在夺得男子单人划艇500米冠军后仍难言退意。对中国皮划艇的未来，他乐观地说，“近年来中国皮划艇事业发展很快，看到后边一大批新秀出来，心里感觉很好。”（据新华社济南10月27日电）

本版图片均由新华社发

泉城烽烟

包揽4枚网球金牌，“多金王”彭帅表示 全运会是一次美好回忆

今日头条

新华社济南10月27日电（记者周慧敏）彭帅在27日赢得十一运会网球女单决赛，拿下了自己的第四枚金牌后，成为该项赛事的“大满贯”选手，同时也成为十一运会“多金王”。赛后彭帅表示，拿到四枚金牌很开心，很意外，这次全运会是一

次非常美好的回忆。

“说实话，到现在还觉得挺意外的。”彭帅在赛后新闻发布会上说，“肯定没想过全部（金牌）都拿到，所以感到很开心，很意外。”

彭帅把这四枚金牌归功于大家共同的努力。“感谢支持我，帮助我的人，是身后所有人的付出支持我走到现在。”彭帅眼中流露出无限真诚。“走到

现在非常开心，是大家共同的努力，不光是我一个人的。我相信能拿到这么多金牌，也是对所有人付出的一个很好的回报。”

在谈到自己与四年前参加十运会时的变化时，她表示，“肯定有很多在提高，毕竟经历过很多，但更多是在心理上，现在更平稳，波动没有以前那么大。这种大赛考验的不止是技术，有好的技术也可能

发挥不出来。”

有记者问到是否想超越李娜、郑洁成为中国女单第一人，彭帅说：“不是超越，而是为中国争光，让世界看到中国网球的进步，李娜、郑洁之前取得了非常不错的成绩，值得我学习。”

“这次全运会是非常美好的回忆，我只想做好自己该做的事情，不存在要超过谁，开心最重要。”她说。

NBA新赛季 今日开打

季前赛实力榜湖人第一

据新华社华盛顿10月26日电（记者梁金雄）NBA2009-2010赛季27日将鸣哨开赛，美国最大体育新闻机构ESPN根据各队季前赛的表现推出了第二份实力排行榜。卫冕总冠军湖人队稳坐头把交椅。

上赛季排名第7的火箭队从一个月前头一榜的第22位上升两位，勉强跻身20强之列。中国球员易建联加盟的新泽西网队在第25位原地踏步。

由于姚明脚部实施手术无缘整个赛季和孙悦被尼克斯队裁掉，易建联成了本赛季唯一征战在NBA赛场的中国球员。

这一实力排行榜是由长期报道NBA的记者马克·斯坦负责撰写的。

在斯坦看来，能打败湖人队的只有他们自己。走了阿里扎，来了阿泰斯特，湖人队实力有增无减。

“雪碧杯”排球大奖赛 下月在文昌琼海开打

本报讯（记者王黎刚）2009年“雪碧杯”排球大奖赛将于11月1日在文昌、琼海两赛区拉开战幕。

据了解，本次大赛文昌赛区的比赛将采用男子四人制赛制，于11月1日开始在文昌东郊、龙楼和文教等10个镇开始初赛。每个镇的冠军将参加文昌赛区决赛。决赛中将通过抽签方式将参赛队伍分为A、B两组，最终决出冠军。

与此同时，琼海赛区的比赛也将同步进行。据悉，今年琼海赛区的比赛将采用颇具海南特色的九人制赛制，琼海赛区的初赛将在博鳌、大路、万泉和长坡等镇先开赛。

海南文昌素有“排球之乡”的美誉，文昌人都有着深厚的排球情结，各参赛队伍中不乏实力雄厚的排球健将。而琼海各代表队的实力也不容小觑，据悉，今年的大奖赛还将设置一场终极对抗赛，这将是本年度排球比赛的巅峰对决。

主办方海南中可公司总经理张晓艳说，排球一直是深受海南人民热爱的群众体育运动，有着广泛的群众基础。相信本年度“雪碧杯”排球赛的开幕，将使海南排球运动再次绽放异彩。

摘男网金牌靠平常心

吴迪：我没冲着冠军来

据新华社济南10月27日电（记者朱峰、杜途航）上海队18岁小将吴迪在27日获得十一运会网球男单金牌，他在赛后认为，自己能夺冠主要是因为心态好，“这届全运会我不是冲着冠军来的，这样反而在比赛中有了很好的发挥”。

吴迪在决赛中的对手是此前从未战胜过的男单头号种子曾少眩。但是今天比赛过程和结果却出乎很多人意料，吴迪以2:0击败了对手。在比赛中，无论是发球还是相持，吴迪都表现出了良好的心理素质和大将气势。

“我觉得我是赢在了心态上，我是抱着一颗平常心。能进入决赛也是之前没想到的，所以我抱着保银争金的心态投入到决赛中去，取得了很好的效果。”吴迪在赛后对记者说。

论实力，曾少眩当在吴迪之上，但这位当今中国网坛一哥却在比赛中失误很多。吴迪在评价对手时认为，曾少眩压力太大了，可能太想拿金牌了，“我年纪比他小，小将冲老将，一点压力也没有。这次全运会上很多选手比我实力强，所以我一直没想夺冠的问题，就这样一步一步走过来来了。”

福建省田管中心主任恳请

延长“王静事件”调查时间

据新华社济南10月27日电（记者胡苏）福建省田径自行车运动管理中心主任严蓬27日表示，福建田管中心恳请相关部门给予福建田管中心多一些时间，以便把“王静事件”彻底调查清楚。

严蓬说，“王静事件”给全运会、福建代表团和福建人民造成了伤害，福建省田径自行车运动管理中心感到深深的歉意。

与此同时，福建田管中心也深感痛心。严蓬说，我们不仅痛心王静“触药”

给全运会造成的恶劣影响，同时也痛心福建队乃至全国损失了一个这么好的苗子。

严蓬告诉记者，管理中心将对王静和她的教练陈华进行调查，包括了解情况、谈话等。但管理中心毕竟不是执法部门，不具备刑侦手段，很难查清究竟是什么原因导致王静使用兴奋剂。“同时，从王静的竞技水平来看，我个人对她主动使用兴奋剂的可能性表示怀疑”。



人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

招聘